Zamiana jednostek wagi i dlugosci

Zadanie 1

Wpisz w luki odpowiednie liczby

13,05kg = kg

12,6 km= km
0,07 km =

10,83 kg =

e)l3m= km
f) S dag = kg

2)17m6cm=
h) 52 kg 24 dag =

Zadanie 2

Kilogram sera zottego kosztuje 24 z1 40 gr.
Ile kosztuje 10 kg tego sera, a ile 10 dag?

Odp. Koszt 10 kg tego sera to

natomiast koszt 10 dag to

Zadanie 3

Ile dekagram6éw wazy kostka masta?

Odp. Kostka masta wazy

Ile to kilogramow?

Odp. To jest kilogramow.

Ile kostek wazy razem 1 kg?

Odp. Jeden kilogram wazy razem

T

Wskazowka.

kg

dekagramow,

kostek.

Ile potrzeba kostek masla
aby otrzymac razem | kg

ZaLIVEWORKSHEETS

Wskazowka.

- 10 kg to 10 razy wigcej niz jest tutaj
- Natomiast 10 dag to 10 razy mniej
niz jest tutaj.




